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ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”MIHAI VITEAZUL” FETEȘTI

      



Elevi:
v ALBERT BIANCA
v MIRICĂ BIANCA 

VIOLETA
v LUNGOCIU ANA-

MARIA
 
Profesor însoțitor: 
v DUMITRU 

MARIANA
 



În perioada 20-24 mai 2024, un grup de eleve de la 
Școala Gimnazială "Mihai Viteazul" Fetești format din 
elevele Mirică Bianca- Violeta, Albert Bianca, Lungociu 
Ana-Maria si ca insoțitor, doamana profesoară Dumitru 
Mariana, a participat la un schimb de experiență 
educațională în Grecia, la Școala Platon în cadrul 
proiectului Erasmus+ 2023-1-RO01-KA121-SCH-
000119887. Această mobilitate a avut ca scop principal 
dezvoltarea competențelor interculturale și educaționale 
ale elevilor prin participarea la diverse activități tematice 
și vizite culturale.





Una dintre principalele teme abordate în cadrul mobilității 
a fost prevenirea și combaterea cyberbullying-ului. Elevii 
au participat la ateliere de lucru în care au învățat cum să 
recunoască și să reacționeze în fața situațiilor de 
cyberbullying, discuții și schimburi de experiențe cu elevii 
greci despre cazuri concrete și metode de prevenire a 
acestui fenomen.







Elevii au avut ocazia să exploreze și să învețe despre 
tradițiile culinare grecești prin: participarea la ateliere de 
gătit unde au pregătit și degustat preparate tradiționale 
grecești precum arhicunoscutul tzatziki și salata 
traditionala greceasc, prezentări despre istoria și 
semnificația diverselor ingrediente și rețete din bucătăria 
grecească, colaborarea cu elevii greci la pregătirea unor 
mese festive, promovând astfel schimbul cultural și 
colaborarea.





Elevii au fost implicați în diverse activități menite să le 
îmbogățească cunoștințele culturale și artistice: ateliere de 
dans tradițional grecesc, unde au învățat și practicat dansuri 
precum sirtaki, zorba și au luat parte la demosnstrații ale 
formației instrumentale a școlii gazdă.







Elevii au vizitat orașul Salonic, unde au avut ocazia să 
exploreze: monumente istorice, cum ar fi Turnul Alb și Rotonda, 
Manastirea Sfântul Dimitrie- Izvorâtorul de Mir, Piața Aristotelis din 
centrul vechi al orașului, oferindu-le o perspectivă asupra vieții 
urbane și culturale din Salonic. Tot aici au avut parte de o experiență 
unică- o plimbare cu corabia piraților pe apele cristaline ale Mării 
Egee.  În orașul Katerini, elevii au participat la plimbări prin 
parcurile și zonele de agrement din oraș, favorizând socializarea și 
recreerea.







Una dintre cele mai impresionante excursii a fost vizitarea 
Complexului monahal Meteora, unde elevii au învățat despre 
istoria și importanța spirituală a mănăstirilor situate pe stâncile 
abrupte. Au avut parte de peisaje spectaculoase și au înțeles 
importanța conservării acestor monumente istorice. Au aflate 
lucruei noi despre viața monahală și tradițiile religioase din 
Meteora.







Pe parcursul mobilității, elevii de la Școala Gimnazială "Mihai 
Viteazul" Fetești au beneficiat de multiple experiențe educative, 
printre care:
Schimburi de idei și bune practici cu elevii și profesorii de la Școala 
Platon.
Participarea la proiecte comune și activități de grup, dezvoltând astfel 
abilități de lucru în echipă și colaborare.
Îmbogățirea cunoștințelor culturale și lingvistice prin interacțiunea 
directă cu colegii greci în limba engleză și participarea la diverse 
activități extracurriculare.



Mobilitatea elevilor de la Școala Gimnazială "Mihai Viteazul" 
în Grecia a reprezentat o oportunitate valoroasă de dezvoltare 
personală și educațională. Participarea la activități variate și vizite 
culturale a contribuit semnificativ la îmbogățirea experiențelor și 
competențelor elevilor, promovând în același timp valorile 
interculturale și educația de calitate. Această experiență va rămâne, 
cu siguranță, una memorabilă și formativă pentru toți participanții.
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